

中牟村民朱长贵荣登“中国好人榜”

此次河南共有7人上榜

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张朝晖 苏瑜 通讯员 马沂峰 许言 王博文/图)6月21日,今年第一季度“中国好人榜”发布仪式暨全国道德模范与身边好人现场交流活动在洛阳举行,共有150人(组)光荣上榜。河南符少武等7人上榜。“感动中牟”人物朱长贵作为49名中国好人代表中的孝老爱亲人物应邀参加发布仪式并现场接受致敬词。

今年63岁的朱长贵是中牟县刘集镇朱塘池村村民。1984年,他和妻子结婚后不久,妻子便开始出现睡觉躺不平、坐也坐不直等病症,生活不能自理。朱长贵每天给妻子喂饭、换衣服、擦洗身子,从未睡过一个安稳觉。农忙时节,妻子还在睡梦中,天不亮他便戴着头灯下地干活,天亮后赶紧回家做饭,照顾妻子洗漱,待家里都安顿好后,又带着农具来到地里加班加点干活。38年来,他照顾卧床的妻子,分担繁重的家务,照看年幼的孙子,用重如磐石的责任,把对妻子的爱揉进一日三餐,始终不离不弃、精心照顾,用真爱诠释了精彩的人生,用无悔表达了一世情缘,



朱长贵(右)领奖后拍照留念

受到广泛赞誉。朱长贵被评为2021年度孝老爱亲类“河南好人”、郑州市文明市民和中牟县文明市民标兵。

近年来,中牟县不断强化德治教育,坚持多层面、深挖掘、广宣传,推选出了百余名立得住、叫得响、传得开的榜样人物和群体。“感

动中牟”“最美三优”“文明市民”“文明家庭”等典型选树活动的开展,营造了学典型、当典型的浓厚氛围。截至目前,全县已有14人荣登“中国好人榜”、5人荣登“河南好人”榜、11人荣获“郑州市道德模范”、9人成为“郑州市文明市民标兵”。

管城回族区:

严查计量违法 促进诚信经营

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 冉红政 通讯员 侯萌萌)近日,管城区市场监管局工作人员深入辖区对生鲜果蔬、烧烤夜市、麻辣烫等涉及使用电子秤的商家在用的电子秤,利用标准砝码进行了检定。

本次检查内容主要包括经营者是否使用未经检定、超过检定周期或经计量检定不合格计量器具;经营者是否使用改装、不合格的计量器具或者存在故意破坏计量器具准确度的违法行为。整个检查过程公开透明,进一步提升了执法检查的公信力,营造了严厉打击“缺斤少两”违法行为的氛围。执法人员不但现场讲解示范计量器具防作弊方法,还宣传了《计量法》《计量法实施细则》等法律法规,要求经营者落实主体责任、诚信经营,并鼓励消费者对“缺斤少两”行为进行投诉举报,增强群众自我权益保护意识。

此次检查,管城区市场监管局执法人员随机检查在用计价秤120余个,暂未发现违法经营行为。

关爱留守儿童,共筑“童心港湾”

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

橙色的小海马、黄色的剑鱼在阳光下闪闪发光,蓝色的章鱼屋“敞开怀抱”,孩子们从里面钻进钻出,灵活的身姿沿着章鱼屋下方的滑梯快乐滑行,欢笑声萦绕耳畔。近日,新安装的卡通滑梯,可把鹤壁山城区石林镇三家村的孩子高兴坏了。

三家村三面环山,不少年轻人外出务工,村里的孩子大多数是留守儿童,由爷爷奶奶照料。在一次活动中,得知这里缺少游乐设施,孩子们特别想要一个滑梯时,河南体彩鹤壁分中心工作人员便把这事记在心里,主动联系了村党支部书记、村委会主任张桂芳,表示愿意为孩子们建一个游乐场,给孩子们圆梦。

近日,河南体彩鹤壁分中心组织工作人员成立志愿服务队走进三家村。志愿者一到地方就摇身成为装卸工,搬滑梯、扶铁架、递工具、安螺丝,组装各个部件。大家小心翼翼安装滑梯的各个部件,仔细确定每个螺丝的具体安装位置,等全部仔细检查安装结实后,才对



孩子们开放。在大家努力下,一个崭新的体彩儿童游乐场出现在孩子们身边。它将陪伴孩子们度过一个温馨、快乐的童年。

“有滑梯了!”“真好看!”孩子们开心极了,迫不及待爬上滑梯,体验滑行的快乐。

除了建设体彩儿童游乐场,当日,工作人员还联合鹤壁市七彩美术机构的志愿者开展了助农活动,领队老师为孩子们细致介绍了南瓜的种植时间、土壤条件以及育苗、浇水、施肥、防虫等种植注意事项。孩子们一个个跃跃欲试,纷纷认领了属于自己的南瓜苗并挂上写有自己名字的牌子。随后,志愿者为孩子们上了一堂美术课。孩

子们手拿画笔,画着自己梦想的村庄。活动结束后,工作人员给孩子们送去了象征快乐的“乐小星”玩偶。抱着这些礼物,孩子们的脸上绽放出灿烂的笑容。

儿童是祖国的未来,呵护儿童、关爱成长,就是守护未来、创造美好。此次为留守儿童建游乐场就是用实际行动大力弘扬中华民族尊老爱幼的传统美德,帮助孩子们感受温情与幸福。接下来,河南体彩鹤壁分中心将继续开展更多公益活动,用实际行动践行中国体育彩票“来之于民,用之于民”发行宗旨,积极履行社会责任,将公益体彩的爱心和关怀送至每个人手中。翟家艺

00后小伙喜中 体彩大乐透1000万元

6月17日,体彩大乐透第23068期开奖,安阳林州的购彩者喜获其中1注一等奖,1注九等奖,投注金额10元,总奖金1000万元。

6月19日上午,中奖者刘先生来到河南省体彩中心领取自己的千万大奖。据了解,小刘是位00后,一个月前才开始购买彩票。他说这次是跟朋友一起去买彩票时随机选的号码,谁知道意外中了一等奖。

“我是昨天跟朋友看开奖直播的时候,才发现自己中奖了,当时根本不敢相信,到现在也还是不能相信。”刘先生说,“其实我参与购买彩票时间也不长,没有专门去研究过购买彩票的技巧,每次也就买10块钱,这次能中奖也是没有预料到。”

坐在兑奖室里,小刘说,这次是朋友陪他一起来领奖的,中奖这事还没来得及告诉父母。对于领奖后的打算,他表示,这笔钱目前还没有什么计划,但是自己没有暴富的心理,毕竟还年轻,生活和工作应该不会有有什么变化,还要踏踏实实继续努力。宋聪颖